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Veuemnii Mpamop BueikaeT H: MOCKEH Ha KoHepemmmo B CamKT-
Tlerepbyprexai yummepcuter. Pagora Kompepesmmm Eawmmaercs 5 10:00
‘B TabTHIe TaHO pacHCaRHe HOTHSI mo€3T08 Mocksa — Caskr-TlerepGypr.
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TIyTs 0T BOKIATA 710 HEBEPCHTETa SAHEMACT TOTIOpA Taca VKAKHTe HoMep
CaMOTO MO3THEro (IO BpEMERH OTIPABTEEILE) H3 MOCKOBCKIEK HOE310E, KOTODHIE
‘momxonAT yEsoMy HEasosy.
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Ha Tpenmporke B 50-weTpoBoM Gacceiiie mioBen npomsin 200-MeTpOByIO
swctasmio. Ha prcyrike Wi0GpaAEH rpagiK 3ABHCHMOCTH PACCTOHHA MEATY
ILIOBLOM 1 TOUKOH CTAPTA OT BPEMEHH ABIKCHHA M0BIA. OMPEACTHTE PACCTORHHE
(B MeTPAX), KOTOpOE MPOFLTHLT MHOBeI 3 Mepsie 100 anmsza.

poceionion 28 G
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18 | Maomam npupomsoro sakammma yeemmema ¢ 20 mrlzo 25 el Kakoe

yTBepxenne HeepHo?
2

1) Irowam saxasmnka yeemaena Ha 5 xr
2) Inomazs akaskuka yeemmiera B 1.25 pasa.
3) Izomaze saxasHmKa yEETIIe] eTBepTE.

4) OTHOmEeRNE moWAT CTApo TEPPUTOPHE 3AKAIMNKA K OBl mIOmATE
sasazEiKa pagHo 4:9.
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18 | B Snommm npoamsact npmiepro 130 ym wcomex. Ha amarpmiie moxasam
'BO3PACTHOI COCTAB HaceTeHHs SHOHHH.

65 u cTapwe

Kaxosa mmcaensocTs Awrech Snosmm me crapme 50 ze1?
1) semmme 30 soma getosex 2) oxo10 40 3w TeT0BEK
3) oxom0 65 MaH YeTOBEK 4) Gomsme 80 aoH weTOBEK
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1 | B KakmX CTy9asx BEMHCICHHe BRIIOTHEHO BepHo? BRIMIINTe cooTBeTCTBYROmHE
HoMepa.
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‘Ha KOOPAHHATHOH IPAMOI OTMETCHS! TOTKE X H

Ox 1 v
KaKoe i3 CTETYROMIIIX HEPABEHCTS BepHO?

1) X<y 2) x-y20 3) 1-x>y
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6 | Cnyraik Bpauaercs Bokpyr 3emm o kpyrosoii opGute Ha BhicoTe i KM Hax
yposen mops. Kakoe paccrostiie S (B KM) OH NPOO/ICBACT 32 1 0GOPOTOR?
BuiBepiTe cooTaeTCTRYIOWIYIO (opMyIly, CHMTas paziyc 3ewan pasHEiM R Ky.

1) S=x(h+R)n 3) S=2mRn
2) s=2r(h+R) 4) s=2n(h+R)n
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14

Jloponsiii suax, wsoGpaxEnnsiii na pHcyHKe, HasHBacTCA «OTPAHHUCHHE BLCOTED.
O yCTaNABMBAIOT 1EPE MOCTAMM, TORHEAH  IPOUIMH COOPYACHMSH, TTODH
SANPETHTL NPOC1 TPAHCTIOPTHOTO CPEACTBA, TABAPHTHL KOTOPOTO (€ IPYIOM Mk Ge3
[Py32) NPEBMIIAIOT YCTAHORICHIYIO BHICOTY.

KaKoMy 1 ZaHHbIX TPAHCTIODTHALX CPEACTS ITOT SHAK SATPCUIACT 1POC3
1) ooKososy Beicorofi 3770 s
2) noxapHowy asomoGHmo BuicoTol 3400 M
3) asToronmsosanpaBuKy BHCOTOR 2900 Myt
4) asTouicrepue icoToi 3350 e
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5] g, PHCYHKe TIOKA3MO, Kak HIMEHSIACH TEMTIEPATYpA BOIYXA HA MPOTLKSHHH
oz cyTox. ITo FOpHIORTATH YKA2AHO EPENA CYTOK. O BEPTHKATH — IHATCHEE
TexmepaTypst = rparyeax Letscns Hafimre pamocTs MeaZy HauGOTSID 1
HAMMEHBITHM 3HAUEHHeM TeMTepaTyps! B MepBOH MOTOBHHE STHX CyTok. OTBeT
aifre B rpazycax Llemsca.
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_18 | Momans sanosexsmxa 6rua ysemrena ¢ 250 xu? g0 350k’ Ha cxonsxo
IPOLEHTOB YBeIHIHIACH IUTOMAb 3AN0BeHIKA?
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18]

Ha zmuarpasnve mpejcTamiena HHQOPMALMA O KOMIMECTBE COTOBHX Tele(oHOB,
POAHIBIX YETHIEAE BETYLIHMI TOPrOBHIMK KoMMasiai 5 2004 1. TIphvepHo B0
CKOTbKO pa3 Kowmamweii EBpoceTs GhIO Nponao Gombiie TeneoHOB, tem
~Komanei Jlkcic?
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Haitzurre snavenme prpaxenns 6.3-1,.8=3,6-2,1.
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Ha xoopammarsofi mpmMofi oTveicko mcio a. Kakoe M yrRepaacmmit
OTHOCHTETEHO 3TOTO THCTA ABIALTCH BepHBIL?

a 0o 1

Da+4>0 Y a+5<0
3H2-a>0 43-a<0
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Pemmre ypasserte ~2(5-3x)=Tx+3
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5 | Veranoswre coorsercrsme wesny rpadmkasi dymumit n dopayas,
KoTOpHe X 3A810T.
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Tlpu paGote domapika Garapeiika NOCTCNCHHO PAIPARACTCA, H HANPIACHHC B
onextpuccxoii uemn donapwka naxacr. Ha DHCYHKe NOKISAHA JABHCHMOCTS
anpEACHUS B UEMH OT bpewern pabors donapuka. Ha ropHoRTATbHOF ocH
OTveuacTCR Bpews pIGOTH (DOMIPHKA B WACAX, A BCPTHKAISHOR OCH—
nanpwAene B pOTBTax. OUPSACTHTE MO PHCYHKY, M CKOTBKO BONST YRAleT
‘manpsoxeie 3a 15 wacon pagorst (onapika.
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18] TlocTynImRi B IPOTAAY B AHBape MOGHTSHs TeTeqo cTomT 3000 pyoIed
B aapTe om cTan CroATS 2790 pydnei. Ha CRoTSRO IpORCHTOR CRUITACH 1K B
MMOGHTASH TeTe(OK B TepHOA ¢ AHBAPA K0 SapT?
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Kakas #3 CTEAVIOIIAX KPYTOBBIX THATPAMG NOKAILIBICT PACTIDEICTCHHE ONICHOK
0 KOHTPOTEHOR paGoTe MO MATEMATHKE B 8-X K1ACCAX MIKOTSL €CTH H3 BCEX
OIeROK B KTacce IATEPOK MPIMEPHO 35%, TeTBEPOK — TpIMEDHO 25%, 2 Tpo-
ex — npmepso 23%?
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5 | e pueyske moOpaxems rpagumn gymiumdi Bria y=fr+d. Veranoswre
COOTBETCTERE MEATY TPABHKANI H AKX K03} PHINHERTOS & 1 .
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_5_1 Jlano ypaerenme 4 - 5(3x +2) =3x+ 12 1 ero pemenne. YpaBHeHHe peleHo

‘HeBepHO. YKauTe B OTBETE HOMEp mAra, Ha KOTOPOM AOMYIIeHA OMIMOKE.
4-5Gx+2)=3x+12

D 4-150-10=3x+12

2) -6-15x=3x+12

3) —15v+3x=6+12

4 —12x=18

5) -1,5





